A tegnapi feladatok eredményei: ellenőrizd le, a hibákat javítsd ki!
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5,3 . 2,7 =14,31                     0,3 . 6,9=2,07                    33,2 . 0,11= 3,652
Ismételjük  át: elvégzem a szorzást tizedesvessző nélkül, majd annyi tizedesjegyet vágok le az eredményből hátulról, ahány a számokban összesen volt.
Ma is még ezeket a szorzásokat fogjuk gyakorolni:A füzetbe dolgozz! 
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feladatok eredményét!

562-80,7 562-807 562.807 562.807 0562807 0,562 - 0,807
0,005 62 - 0,807 0,056 2 - 0,008 07 5,62 - 0,000 080 7

Gyakoroljatok a kis szorz6tablat és a tizedesvesszé eltolasat!
0,9-0,07 08-08 6-0,0038 0,07-0,08 0,006-0,009 0,05 - 0,000 007

Szamoljatok ki az oszlopokban 16vé masodik feladatot!
56 -9 =504 34-17=578 22.33=726 143-75=10725 782 - 56 = 43 792
0,56 - 0,9 3,4 -0,017 2,2.0,33 1,43.0,75 0,007 82 - 0,56

Szamoljatok oszloponként, szamol6gép nélkiil!

8-46 23 -84 362 - 19 2004 - 308 52 085 - 927
0,8-4,6 2,3-0,008 4 0,362 - 0,019 0,200 4 - 3,08 5,208 5 - 0,927

Szorozzatok szamolégép nélkiil!
0,08 - 7,54 3,7-0,26 6,9 - 0,28 0,063 - 0,21
38,01 - 40,02 2,06 - 0,881 0,091 - 0,034 0,002 6 - 0,000 038
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